
 
 
 
 
 

Info Tel. 011 / 41 40 304, 
e-mail: info@klioputovanja.com   prijave : Avalska 17/1,  Beograd - Vračar 

 
 

Produženi vikend program u glavnom gradu Austrije, koji se 
smatra jednom od najlepših metropola Evrope. Nezvanično Beč je centar 
muzike, kulture, umetnosti I obrazovanja, dok je zvanično 2010-e postao 
grad broj 1 po kvalitetu života, prestigavši Ženevu i Cirih. Otkrićemo vam 
suštinu vladanja dinastije Habsburga, koja je dobrim ženidbama uz 
bogate miraze zavladala 1/2 Evrope. Apsolutna politička dominacija 
trajala je od početka XVI veka, kada na presto dolazi Karlo V pa sve do 
1918. i propasti ove „najpametnije dinastije“. Ovaj veliki vladar pored 
očevih zemalja, nasledio je i presto kolonijalne imperije Španije I oblast 
Nizozemske. Zato Beč postaje simbol kosmopolitizma, a njegovi carevi 
vodiće grčevitu borbu za očuvanje anacionalne monarhije. 

Spletom geopolitičkih okolnosti Beč je bio branilac hrišćanske 
Evrope od Osmanlija, izdržao dve velike opsade 1529. i 1683. I uz papsku 
pomoć odbranio Evropu i od „protestantske jeresi“. Disciplina, organizacija, politika i poredak su preduslovi koji su 
učinili da se ovde razvije najbolja klasična muzika Evrope. Ova vrsta umetnosti bila je najmanje opasna po carsku 
krunu i uspostavljeni poredak, zato je Beč postao najveća muzička škola, prava akademija evropske klasične 
muzike. Danas kao sinonim uzvišenosti i otmenog načina života, koncertima klasične muzike, Beč nam vraća sliku 
apsolutističke Evrope, koja je postojala do 1918. godine.  

Univerzalni carsko - katolički i kosmopolitski – antinacionalni, staleški orijentisani centar apsolutističke 
Evrope, Beč je stvorio brojne muzeje, stvaralačke paviljone I umetničke galerije, sa lokalnim ali i opštim remek 
delima, posebno se to odnosi na slikarstvo. Brojna dela flamanskih slikara krase Albertinu, dok dela Gestava Klimta 
i Oskara Kokoške dominraju u Austrijskoj galeriji Belvedere.  
 
 
 
 

Opis programa putovanja: 
Dan 1:  27. 04. 2012. BEOGRAD  – Novi Sad – Horgoš -  
Polazak iz Beograda sa parkinga Sava Centra u 23:00, iz Novog Sada u 00:30 kod hotela Sajam. Noćna vožnja do 
Beču sa usputnim pauzama po potrebi.  
Dan 2: – BEČ  Dolazak u Beč oko 08:30 h. Odlazak na INFOCITY TOUR - panoramsko razgledanje grada sa 
vodičem: Hundervaser haus,  zabavnog parka na Prateru, zatim vožnja Ringom od Stadtpark-a, preko 
Švarcenberg platza do univerziteta i Rathausa. Kraća pešačka tura sa vodičem, gde ćemo videti najvažnije 
građevine u srcu grada: Parlament, Hofburg, Graben strasse, Stephensdome, zatim Kärtnerstrasse, muzej 
Albertina, Opera... Smeštaj u hotel. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili zajednički odlazak u Wiener 
Konzerthaus, gde se redovno izvode razna dela klasične muzike, ostali mogu provesti vreme u popolarnoj 
Mariahilfer Straße... Povratak u hotel. Noćenje. 
 

Dan 3:  Schönbrunn – Belvedere - Albertina 
Doručak. Fakultativan obilazak dvorca Schönbrunn (letnja palata) i poseta dvorcu Belvedere - palata Eugene 
Savojskog, gde je ovaj najveći vojskovođa i kolekcionar svog doba ostavio dela najvećih umetnika Evrope. 
Slobodno popodne možete iskoristiti za individualni odlazak u muzej Albertina sa stalnim ali i specijalnim 
postavkom dela najvećih svetskih slikara ili Sisi muzej u okviru kompleksa Hofburga. Mogućnost zajedničkog 
odlaska na koncert klasične muzike u Wiener Konzerthaus. Noćenje. 
 

Dan 4:  Banja BADEN & Melk (Wachau) 
Doručak. Fakultativni izlet Wachau dolina i banje Baden - živopisnog mesta Bečke šume – čiji zlatni period počinje 
za vreme Bečkog kongresa pa sve do 1834. godine, kada je sam Kaiser često boravio. Predivni parkovi i 
zanimljiva banjska arhitektura često privlače same Bečlije, ali i ostale turiste koji posećuju glavni grad Austrije. 
Nastavak izleta obilaskom doline Wachau, koja je na listi UNESCO. Obilazak grada Melka sa baroknim 
manastirom Stift Melk. Ovaj manastir podignut u XII veku, potpuno je obnovljen od 1702-36. godine u baroknom 
stilu Habsburške monarhije.  Povratak u  Beč. Slobodno vreme. Fakultativan odlazak na večeru u etno-kvart 
Grincig - nacionalno veče. Noćenje. 
 

Dan 5:  Vienn museum tour – Beč – Novi Sad – BEOGRAD 
Doručak. Prepodne organizovan obilazak znamenitih klturnih institucija i paviljona – pešački Vienn museum tour: 
Haydnhaus, kuća čuvenog kompozitora Josepha Haydna (1732-1809).  Obilazak paviljona arhitekte Otto 
Wagner-a, nastavljamo program posetom Vienn musseum Karlsplatz, završetak ove tura obilaskom muzeja 
satova. Slobodno vreme u centru grada. U 15:00 polazak iz Beča. Putovanja preko Mađarske do Horgoša. 
Dolazak putnika u Novi Sad oko 22:45 h i u Beograd oko 24:00 časova.  
Kraj aranžmana. (01. 05. 2012. god. ) 
 

 



 
 

 
 
 
 
 
 
 

Cena aranžmana obuhvata: 
 

• Prevoz autobusom turističke klase na navedenoj relaciji (navigacija, klima, 
DVD, audio oprema i mikrofon) – ako je broj putnika manji od 30 osoba, prevoz se 
može oragnizovati autobusom sledećeg tipa ( Isuzu, Marbus, Temsa, Otokar...) 

• 3 ND u hotelu po izboru ponude ( pogledajte opis hotela koji su navedeni ) 
• Pratioca grupe za vreme putovanja i lokalnog vodiča u Beču 
• Razgledanje prema opisu: info-city tour i Vienn museum tour ( bez ulaznica) 
• Rezervaciju aranžmana i agencijske usluge 
 

  Cena aranžmana ne obuhvata : 
 

• Međunarodno zdravstveno osiguranje – 515,00 din 
• Fakultativne i individualne troškove putnika 
• Ulaznice za muzeje i galerije 
• NOVO - osiguranje od otkaza putovanja usred objektivne sprečenosti, bolesti ili 
nezgode u porodici – posredstvom Takovo osiguranja plaća se iznos od 3 % vrednosti 
aranžmana ( oko 500,00 RSD) 
 
Rezervacija I uplata aranžmana: u dinarsko-deviznoj protivvrednosti po 
prodajnom kursu Unicredit banke na dan uplate (za odloženi deo deponuje se ček) 
 

• 50 € u dinarskoj protivvrednosti prilikom rezervacije aranžmana 
• 60 € najkasnije 14 dana pre polaska 
• ostatak 14 dana do polaska ili deponovanim čekom uz realizaciju 30 dana nakon povratka  
 

   Fakultativni obilasci i posete: 
 

*  MINI PAKET – 45 €  
1.  Banja Baden & Melk (Wachau) – celodnevni izlet sa vodičem – 25 € 
2.  Dvorac Schönbrunn : bus transfer + vodič + ulaznica za Grand tour = 20 € 
3.  Dvorac Belvedere – ulaznica +  vodič = 10 € 
         

  Večera u Beču u etno kvartu Grincig iznosi oko 22,5 € plaća se u restoranu. 
  Albertina muzej –  individualna ulaznica – 9,5 € 
 Wiener Konzerthaus – raspored svih koncerata i cene ulaznica možete naći na 
sajtu  www.konzerthaus.at  - rezervacija se može izvršiti i u agenciji.   
   

Budget Hotel*** - neimenovani hotel, navedene kategorizacije - nalazi se u širem centru grada 
– maksimum 6 km od centra Beča ( „Ringa“). Hotel je nedaleko od linije metroa ili gradskog 
prevoza - maximum 15 minuta vožnje do centra Beča. Prateći sadržaji: restoran, recepcija, lobi bar, 
Vi-fi internet...  
Sobe, 1/2 i 1/3 imaju SAT TV, telefon, kupatilo sa TWC-om. Baza : ND - doručak open bufet 
Neki od hotela: Viktorija hotel, Apartmenthotel Wiena, hotel Messe 
Doplata za smeštaj u 1/1 sobu 60 eura po osobi za 3 noćenja 

Ovlašćena prodajna mesta gde se mogu uplatiti aranžmani : 
Beograd - Vračar,  

Avalska 17/1, Victori travel, 
Telefon :   011 / 243 00 63  

 

Beograd – Banovo Brdo, 
Požeška 56, „TC 56“ Fox travel 

Telefon:   011 / 357 55 55  
 

Novi Beograd – TC Piramida  
J. Gagarina 149 Travel club M 

Telefon:   011 / 22 88 233 
 

Novi Sad, Elite travel, 
Trg Slobode 2, pasaž hotela V. 

Telefon :   021 66 11 250  
 

Smederevo, Eldorado turs 
Karađorđeva 12/ TC Danubius 

Telefon:   026 645 821  
 

Pančevo, Scaba tours, 
Vojvode Ž. Mišića 6 

Telefon:   013 33 16 69
Ostala prodajna mesta u 20 gradova Srbije 

 

Za ovo putovanje važe opšti uslovi organizatora putovanja preduzeća Klio putovanja D.O.O. od 15. 12. 2011. licenca OTP 
78/2011. 19. 12. 2011. god. Minimalan broj putnika za realizaciju programa je 30 osoba. 

 


